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Fogászati allergia vizsgálat!

Továbbra is lesz ügyeletes gyógyszertár
Demokrácia ide, egészségügyi 
reformok oda, 2007-ben igenis 
nagy szó, hogy nem marad ügye-
letes gyógyszertár nélkül Zugló 
több mint 110 ezer, és a XVI. ke-
rület közel 84 ezer fős lakossága. 
Legalábbis egy évig, mert a mai 
gyorsan változó világban ennél 
hosszabb időre nem is nagyon 
szabad tervezni. Az egyéves 
ügyeleti nyitva tartást azonban 
a két érintett kerület polgármes-
tere, dr. Weinek Leonárd (zuglói) 
és Kovács Péter (kertvárosi) egy-
aránt az aláírásával is szentesítet-
te. A két kerület együttműködé-
sének ünnepélyes deklarálására 
március 13-án az Örs vezér téri 
szakrendelő III. emeleti tárgyaló-
termében került sor. 

Az együttműködés előzményei 
közé tartozik, hogy a rendszer-
váltást követő években a patikák 
privatizációja mellett fakultatív 
volt az ügyeleti nyitva tartás is, 
és ennek köszönhetően minden 
városrészben volt olyan gyógy-
szertár, mely ünnepnapokon, és 
éjszaka is a betegek rendelkezé-
sére állt. Aztán 1998-ban felülről 
– a gyógyszertárak üzemelteté-
se korábban a Fővárosi Önkor-
mányzat hatáskörébe tartozott 
– szabályozták ezt a rendszert, 
és azt mondták, Budapest 1,8 
milliós lakosságának bőven ele-
gendő, ha csak hét gyógyszer-
tár vállal ügyeleti nyitva tartást. 
A főváros akkor azt ajánlotta az 
ügyeletes patika nélkül maradt 
kerületek önkormányzatának, 
hogy a saját hatáskörükön belül 
próbálják jobb belátásra bírni a 
gyógyszertárakat. 

Dr. Kutalikné dr. Kardos Zsu-
zsanna korábbi zuglói, illetve dr. 
Szabó Lajos Mátyás korábbi kert-
városi polgármesterek szemé-
lyesen keresték meg a nagyobb 
patikák tulajdonosait, akik egy-
től egyig mereven elzárkóztak 
az eleve veszteségesnek tűnő 
ügyeleti nyitva tartástól. A két ke-
rület lakossága egészen 2003-ig 
hosszabb utazásra kényszerült, 

ha ügyeleti időben gyógyszerhez 
akart jutni. Négy évvel ezelőtt 
azonban egy tulajdonoscseré-
nek köszönhetően megváltozott 
ez az áldatlan patikahelyzet. 
Akkortól kezdve ugyanis Kinics 
László működtette az Örs vezér 
téri gyógyszertárat, és a vállalko-
zó szellemű gyógyszerész úgy 
határozott, hogy amennyiben 
az érintett kerületek beszállnak 
a finanszírozásba, hajlandó lesz
éjjel-nappal nyitva tartó patikát 
működtetni. Zugló és a XVI. ke-
rület örömmel vette a felajánlást, 
sőt a két városrészhez a X. kerü-
let személyében egy harmadik 
is csatlakozott. Kőbánya ugyan 
rendelkezett már egy ügyeletes 
gyógyszertárral, ám az ottani 
önkormányzat a Gyarmat utcai 
lakótelep lakóira gondolva úgy 
érezte, hogy ki kell vennie a ré-
szét az együttműködésből. 

A három kerület 2003-tól egé-
szen 2006. december 31-ig évi 
17 millió forinttal támogatta az 
ügyeletes gyógyszertárat.  Ebből 
Zuglóra 10, a XVI. kerületre 4,1, 
míg Kőbányára 2,9 millió forint 
jutott.  Tavaly az év második fe-
lében a X. kerület már előre jelez-
te a partner kerületeknek, hogy 
2007. január 1-től nem kívánja 
tovább támogatni a közös ügye-
letes patikát. Hiába, a konvergen-
cia ott is érezteti a hatását, mert 
azt nehezen lehetne elképzelni, 
hogy a Gyarmat utcai lakótelep 

polgárai a jövőben a távoli Kőbá-
nyai úti Elefánt Patikába fognak 
majd járni a szomszédos Örs ve-
zér téri ügyeletes gyógyszertár 
helyett. Maradt tehát Zugló és a 
Kertváros, illetve a kérdés, hogy 
„mi lesz veled ügyeletes gyógy-
szertár?” Nos, Kinics László ez-
úttal is rugalmasnak bizonyult, és 
a két városrész vezetésének azt 
ajánlotta, hogy, amennyiben 11 
millió forintot kap tőlük, hajlandó 
továbbműködtetni az ügyeletet. 
A két kerület pedig örömmel vál-
lalta ezt. Zugló főleg azért, mert a 
korábbi 10 millió helyett idén már 
6,7 millió forintért is elmondhatja, 
hogy mit meg nem tesz a polgá-
rai egészségéért, a XVI. kerület 
pedig örült, hogy az Örs vezér té-
ri gyógyszertár csekély 200.000 
Ft-os többletfizetés (4,1 helyett
4,3 millió forint jutott a Kertváros-
ra) mellett is átvállalja tőlük ezt a 
hálátlan feladatot. 

A március 13-i ünnepélyes 
szerződés-aláírás alkalmával a 
két kerület vezetőjétől egyaránt 
elhangzott, hogy a mostani 
együttműködés mindössze ez év 
végéig garantálja az ügyeletes 
patika működtetését. A konver-
gencia és a patikaliberalizáció 
hatásai ugyanis egyaránt bizony-
talanok, és a mai feszült gazda-
sági helyzetben meg kell érteni, 
hogy még az önkormányzatok is 
óvatosan kezelik az ölükbe hul-
lott lehetőségeket. (M)

Egészségnap Árpádföldön
Március 30-án pénteken délután (14-től 18 óráig) az árpádföldi 

Arany János Általános Iskola a kerület lakossága számára INGYE-
NES Családi egészségnapot szervez. A fővárosi és a kerületi ÁNTSZ 
kiállításokkal és tanácsadással áll az érdeklődők rendelkezésére. Az 
ÁNTSZ és a Vöröskereszt XVI. kerületi szervezete koleszterinszűrést, 
vércukor- és vérnyomásmérést, a XVI. kerületi Szakrendelő asszisz-
tensei látás, hallás, csontsűrűség, allergia, melanoma szűrést végez-
nek, pszichológusa és főorvosai tanácsadással szolgálnak. Lesz ér-
fal-vizsgálat (érelmeszesedés-szűrés) is. Minden szűrés, tanácsadás 
ingyenes, azaz vizitdíj nincs, de TAJ-kártya szükséges! Hát- és talp-
masszázs, méregtelenítés, étel- és italkóstolási – vásárlási lehetőség, 
a gyerekeknek sport- és egészségügyi foglalkozások, a kicsiknek ját-
szóház lesz. A rendezvényt a XVI. kerületi Önkormányzat támogatja. 
A helyszín (1162 Bekecs u. 78.) megközelíthető a 31-es busszal (Ábra 
u.) és a csömöri HÉV-vel (Szabadság-telep).

Bababörze a Centin
Kedves Kismamák, Nagymamák, Anyukák! A XVI. kerületi Nagy-

családosok Egyesülete március 24-én, szombaton 10-14 óra között 
a  XVI. kerületi Centenáriumi Általános Iskola aulájában (megköze-
líthető a 44A jelzésű busszal), használt bébi- és gyermekruhavá-
sárt rendez! (Eladóknak kapunyitás 9 órakor.) Várják azokat, akik 
vásárolnának bébi és gyermekruhákat, -bútorokat, játékot, köny-
veket, diafilmeket, babakocsit, egyéb felszereléseket. Alacsony
árak várhatóak, a belépés ingyenes. Asztalfoglalás a 06-20-313-
87-38-as számon. A szervezők mindenkinek sikeres alkudozást 
kívánnak, s egyúttal kérik a használtruha-kereskedőket, hogy ma-
radjanak távol a börzétől.

Ingyenes ruhaosztás Húsvétra
Ruhaosztást szervez március 30-án 13-18 óráig és 31-én 9-14 órá-

ig az árpádföldi Szabó Lajos Közösségi Házban (XVI. Állás u. 66.) 
az Árpádföldi Közösségi Egyesület és az Árpádföldi Polgárok Ér-
dekközössége a Máltai Szeretetszolgálat támogatásával. Szeretettel 
várnak minden érdeklődőt.

A VÍZ ÉG címmel tart bemuta-
tót és vetítettképes előadást a víz 
nukleáris energiájának hasznosít-
hatóságáról Gróf Spanyol Zoltán 
március 25-én 18 órai kezdettel 
az Erzsébet-ligeti Színházban.

A BÉKAKIRÁLY – Grimm meséje 
alapján készült mesejáték – kerül 
színre március 24-én 15 órai kez-
dettel a Cserepesházban Dvorák 
Gábor és társulata előadásá-
ban. Ugyanitt 18 órai kezdettel a 
Murphy Törvényei című darabot 
adják elő – komédia, improvizatív 
elemekkel. Jegyek egységesen 
600 Ft-ért kaphatók.


